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GUÍA PARA PRESENTACIÓN DE TRABAJOS SLAIP 2024
RECEPCIÓN:
El archivo del resumen deberá ser nombrado con el apellido del primer autor (en caso de enviar más de un resumen agregar un número luego del apellido) y enviado a trabajos@slaip2024.org como adjunto en un mensaje que tenga como asunto: “Resumen/Resumo_ nombre del archivo”. Ejemplo: Resumen_Aranda 
Los resúmenes deberán ser enviados como adjunto en un archivo de MS Word, que contenga el resumen en: español/portugués/inglés. 
Cada uno de los mismos podrá tener una extensión máxima de hasta 300 palabras excluyendo título, autores y otros datos de filiación. El nombre del autor que presentará el trabajo deberá subrayarse (Descargar formato en la página web www.slaip2024.org ) 
Se recuerda que aquellos trabajos que no cuenten con un socio de SLAIP entre sus autores deberá contar con un socio como auspiciante, en este caso se deberá dejar constancia de ello en el cuerpo del mensaje con el que se remita el resumen. 
Fecha límite para recepción: 06 de septiembre del 2024 (El envío de los trabajos no tiene costo alguno). 
Costo de Inscripción al evento: US$ 100.00 (Extranjeros), 600.000 gs. (Nacionales) y 300.000 gs. (Estudiantes o modalidad online) (Inscripción a través de la web https://www.slaip2024.org/ 
Características de los resúmenes: 
· El tipo de letra a usar deberá ser Arial o Times New Roman en tamaño 12 y espaciado 2. 
· El título no deberá exceder las 25 palabras. 
· No hay límite de autores, pero se deberá justificar su participación en el presente trabajo. 
· Incluir: filiación institucional, ciudad y país de cada autor. 
· El texto del resumen se recomienda que contenga las siguientes secciones introducción, objetivo, materiales y métodos, resultados, conclusión y palabras claves) 
La evaluación de los trabajos se realizará mediante el comité científico conformada por representantes de todos los países miembros de forma ciega, para una mejor evaluación el título del trabajo NO debe llevar el nombre del Centro, país o región donde fue realizado. 
En caso de ser aceptado el resumen, existen 2 formas de presentación: 

PRESENTACIÓN ORAL: 
Formato de la presentación: PowerPoint
Tiempo para la presentación: 10 minutos 
Se recomienda no usar tipos de letra o imágenes que puedan generar conflictos con otros programas o computadores que eviten que se pueda apreciar en forma correcta su presentación. Tipos de letras sugeridos: Arial o Times New Roman. 

e-PÓSTERS:
El tamaño de los pósters debe ser de 1080 x 1920 píxeles o en una proporción de 9:16. En la parte superior del póster deben colocarse: título, autor(es), institución(es), ciudad, país y correo electrónico. Estos datos deben aparecer en letra de un tamaño aproximado de 2 a 4 cm.
La disposición de la información de cada póster depende de los autores, sin embargo, se recomienda que incluya siempre las siguientes secciones: 
· Título, autores y filiación. 
· Introducción. 
· Objetivos 
· Métodos 
· Resultados 
· Conclusiones 
Las tablas, ilustraciones y fotografías requeridas para la presentación deben ser distribuidas secuencialmente en orden de su explicación. Debe colocarse leyenda debajo de cada ilustración. 
El (los) autor (es) debe (n) estar presente (s) en el área de exhibición, en horas correspondientes a su figuración en el programa, con la finalidad de departir con los colegas el contenido de los trabajos. 
La forma de presentación será informada con anticipación a los autores.
Consultas: trabajos@slaip2024.org 
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